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ZPRAVODAJ
2018 / prosinec ZDARMA

Zastupitelstvo volilo

Radostné Vánoce a šťastný nový rok, 
pevné zdraví, hodně úspěchů 

a porozumění Vám přeje 
Obec Mosty u Jablunkova.

Radosnych Świąt Bożego 
Narodzenia, 

szczęśliwego nowego roku, 
dużo zdrowia, sukcesów, 

wzajemnego zrozumienia życzy 
Państwu Gmina 

Mosty koło Jabłonkowa.

KALENDÁŘ AKCÍ
◾◾ do 28. 12. 2018 
Včely moje vášeň 
Výstava fotografií Milana Motyky 
Mosty u Jablunkova, Dřevěnka na 
Fojtství, www.gotic.cz, 558 341 586
◾◾ 1. 12. 2018 – 31. 12. 2018 
Lomňanská krajina 
Výstava fotografií Ladislava Pekárka 
Mosty u Jablunkova, chata Skalka 
www.chata-skalka.cz
◾◾ 1. 12. 2018, 10:30 
Mostecká zabíjačka & Mikuláš 
& Rozsvícení vánočního stromu 
Mosty u Jablunkova, centrum obce 
u Dřevěnky na Fojtství 
www.gotic.cz, 558 341 586
◾◾ 1. 12. 2018, 14:00 
Setkání s autorem výstavy „Včely 
moje vášeň“ 
Mosty u Jablunkova, Dřevěnka na 
Fojtství, www.gotic.cz, 558 341 586
◾◾ 7. 12. 2018, 15:30 
Adventní dílnička 
Pro děti od 2 do 10 let, Mosty 
u Jablunkova, Rodinné centrum Mostík, 
rc.mostik@seznam.cz, 605 922 650
◾◾ 8. – 12. 12. 2018 
Zvěřinové hody 
Mosty u Jablunkova, hotel Grůň 
www.hotelgrun.cz, 558 339 447
◾◾ 9. 12. 2018, 17:00 
Vánoční koncert Jiřího Erlebacha 
Mosty u Jablunkova, kostel sv. Hedviky 
Vstupné 90 Kč, předprodej v IC Mosty 
u Jablunkova, www.gotic.cz, 558 341 586
◾◾ 16. 12. 2018, 13:00 
Živý betlém, Mosty u Jablunkova, 
Dřevěný betlém u Obecního úřadu, 
www.gotic.cz, 558 341 586
◾◾ 16. 12. 2018, 17:00 
Adventní koncert - Pěvecké 
sdružení Martinů Třinec 
Mosty u Jablunkova, dům PZKO 
www.psmartinu.cz
◾◾ 29. 12. 2018 
Běh do vrchu Mosty – Skalka, 
memoriál Milana Podešvy 
Horský běh s cílem na chatě Skalka 
Mosty u Jablunkova, start za podchodem 
pod železnicí, www.homosty.ic.cz/beh.php
◾◾ 29.–31. 12. 2018 a 1. 1. 2019 
Dny zabíjačkových specialit na 
Studeničném, Mosty u Jablunkova, 
chata Studeničné, 558 367 600
◾◾ 1. 1. 2019, 15:30 
Novoroční koncert Beskydského 
komorního orchestru 
W. A. Mozart „Malá noční hudba“ 
Mosty u Jablunkova, kostel sv. Hedviky 
Dobrovolné vstupné, 773 760 451
◾◾ 5. 1. 2019 
Mezinárodní folklorní přehlídka 
a 41. Gorolský bál 
Mezinárodní folklorní přehlídka (17.00) 
a bál v krojích (19.00), Dům PZKO 
www.balgorolski.eu, 601 337 573

Zastupitelstvo obce Mosty u Jablunkova (ZO) zvolené v řádných volbách v říj-
nu roku 2018 na svém ustavujícím zasedání dne 7. 11. zvolilo ze svých řad sta-
rostu obce Ondřeje Niedobu a místostarostu Martina Procházku. Tento den 
proběhly i volby členů Rady obce, která bude ve volebním období 2018 – 2022 
pracovat ve složení starosta, místostarosta, Tomáš Kohut, Josef Szotkowski 
a Roman Szotkowski.

Zastupitelstvo obce na svém 2. zasedání zvolilo sedmičlenný finanční výbor ve 
složení Mariola Benková, Tadeusz Byrtus, Tomáš Kohut, Ingrid Legierská, Josef 
Szotkowski, Vanda Waclavková. Výboru předsedá Alois Martynek.

Kontrolní výbor bude pracovat ve složení Milan Procházka – předseda, Tadeusz 
Byrtus, Jan Kovalovský – členové.

ZO zřídilo také pětičlenný výbor pro národnostní menšiny a zvolilo jeho členy: 
Mariolu Benkovou, Pavla Kantora, Roberta Szotkowského, Ervina Turka a před-
sedkyni Hedviku Onderkovou.

Jedním z bodů jednání ZO byly i volby členů redakční rady Zpravodaje obce Mos-
ty u  Jablunkova. Od nového volebního období redakční rada bude pracovat ve 
staronovém složení: Pavel Kantor, Alena Kolčárková, Ondřej Niedoba, Hedvika 
Onderková, Martin Procházka a Vanda Waclavková.

Všem zastupitelům, členům výborů a redakční rady přejeme spoustu elánu do 
jejich práce, hodně úspěchů, zdraví a spokojených občanů.

Redakční rada



prosinec / 20182 Zpravodaj mostecký – mostecki

BLAHOPŘEJEME
SKŁADAMY ŻYCZENIA
Blahopřejeme všem občanům,
kteří se v měsíci prosinci 2018 

dožívají životního jubilea.

Všem jmenovaným přejeme hodně 
zdraví a osobní pohody!

93 let: 
Pavel Kręželok

92 let: 
Josef Kadlubiec

Antonín Szotkowski
85 let: 

Anna Motyková

INFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU

Výzva k oznámení 
stavu vodoměru
Vyzýváme odběratele pitné vody, 
kteří jsou napojeni na obecní vodo-
vodní řady a majitele nemovitostí na-
pojené na kanalizační řad k oznáme-
ní stavu vodoměru do 15. 12. 2018.

kontakt: 
p.macurak@mostyujablunkova.cz, 
558 337 919

KULTURA

Knihovna nabízí Kouzelné čtení

Distribuce kalendáře na rok 2019

Oznámení:
Obecní úřad v Mostech 
u Jablunkova oznamuje, že bude ve 
dnech 27. 12. , 28. 12. a 31. 12. 2018 
z provozně – organizačních důvodů 
uzavřen.
Děkujeme za pochopení.

Zimní údržba v obci Mosty u Jablunkova
Koordinátorem zimní údržby je Tomáš Bazgier (728 251 005). Případné 
přednostní žádosti ve věci zimní údržby je třeba nahlásit den předem na 
výše uvedené telefonní číslo.

Obec Mosty u Jablunkova

Obec Mosty u Jablunkova připravuje opět kalendář pro občany naší obce.
Každé číslo popisné obdrží 1ks zdarma.

Ti, kteří byli na mostecké zabijačce 
u  našeho stánku, vědí, že Kouzelné 
čtení je unikátní vzdělávací koncept, 
díky kterému se zábavnou a poutavou 
formou dozvědí spoustu zajímavých 
a  užitečných informací. Je určen jak 
dětem v předškolním věku, tak dětem 
starším, zaujme i dospělé.

Ke čtení knih z edice Kouzelné čtení po-
třebujeme elektronickou tužku. Ta slou-
ží jako čtečka speciálního kódu, který 
je ukryt přímo na stránkách knih. Díky 
této technologii tužka dokáže předčítat 
text, který je v knize vytištěn a také ten, 
který je skryt pod ikonami či obrázky. 
V knihách nalezneme spoustu doplňují-
cích informací, ale také vědomostní kví-
zy či postřehové hry.

Do naší knihovny jsme zakoupili něko-
lik knih Kouzelného čtení a  pár elek-
tronických tužek. Jsou mezi nimi knihy 
pro děti v předškolním věku, které ješ-
tě číst neumí. Samy si tak mohou „pře-
číst“ pohádku nebo se hravou formou 
naučit poznávat barvy, čísla, písmena 

či nejrůznější tvary. Starší děti i  do-
spělé pak zcela jistě zaujme interak-
tivní Atlas světa či zvířat nebo kniha 
k výuce angličtiny V předvánoční době 
nabízíme i  Betlém. S  pomocí tužky si 
můžete přehrát koledy, dozvědět se od 
kdy se zdobí vánoční stromečky, co je 
to kadidlo, jak to bylo se třemi králi. 
Výhodou je, že elektronická tužka fun-
guje se všemi knihami z edice Kouzel-
né čtení a nepotřebujete tedy pro kaž-
dou knihu novou elektronickou tužku.

Elektronickou tužku a k ní maximálně 
3 knihy z edice Kouzelné čtení si lze za-
půjčit u nás v knihovně. Výpůjční dobu 
krátíme na 21 dnů, a  to proto, aby se 
s produkty Kouzelného čtení seznámilo 
co nejvíce čtenářů.,

Připomínáme: po dobu rekonstrukce 
schodiště nás najdete v prostorách bý-
valé lékárny na Oczkovicích.

Kouzelnou adventní i  vánoční dobu 
přejí knihovnice Hedvika Onderková 
a Jana Kowalová

Upozornění:
Upozorňujeme, že uzávěrka 
příštího čísla zpravodaje je již 
11. 12. 2018. Příspěvky, které bu-
dou zaslány po tomto termínu, ne-
budeme moci do lednového vydání 
zařadit. Prosíme o pochopení.

Redakční rada
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POZNAMENEJTE SI 
DO KALENDÁŘE:
22. 11. – 28. 12 / Výstava fotografií 
„Včely moje vášeň“
1. 12., od 10:30 / Mostecká 
zabíjačka a rozsvícení Vánočního 
stromu s Mikulášem
1. 12., 14:00 / Setkání s autorem 
výstavy „Včely moje vášeň“
9. 12., 17:00 / Vánoční koncert 
Jiřího Erlebacha
16. 12., 13:00 / Živý betlém
16. 12., 17:00 / Adventní koncert 
pěveckého sboru Martinů 
1. 1., 15:30 / Novoroční koncert 
Beskydského komorního orchestru

OTEVÍRACÍ DOBA 
INFORMAČNÍHO 
CENTRA
Na konci roku: 
22. – 26. 12. 2018................zavřeno
27. – 28. 12. 2018..........9:00 – 15:00
29. 12. 2018 – 1. 1. 2019......zavřeno

Informace z dřevěnky připravily 
Alena Kohutová a Alena Kolčárková

GOROLSKÉ 
TURISTICKÉ 
INFORMAČNÍ 
CENTRUM 
OBHÁJILO 
CERTIFIKÁT 
KVALITY
V roce 2015 se naše organizace zapoji-
la do Českého systému kvality služeb. 
Prošli jsme úspěšnou certifikací a zís-
kali značku „Q“ na čtyři roky. Ta je 
poznávacím znamením pro koncového 
zákazníka a znamená záruku certifiko-
vané kvality služeb.

V  letošním roce jsme absolvovali pro-
ces recertifikace a  byli jsme opět 
úspěšní! Získali certifikát na další 
tři roky. Těší nás, že námi poskyto-
vané služby jsou kladně hodnoceny, 
snažíme se, aby docházelo ke zvy-
šování kvality ve službách v  oblasti 
cestovního ruchu. Více o ČSKS je zde 
http://www.sluzbyq.cz/cs/o-nas.html

VČELY MOJE VÁŠEŇ
Pod tímto názvem je od 22.  listopadu 
až do konce roku v naší dřevěnce insta-
lována výstava fotografií Milana Moty-
ky z Fotoklubu Jablunkov. Milan Moty-
ka je místní rodák, mezi jeho koníčky 
nepatří jen fotografování, lesnictví, ale 
hlavně včelaření. Rád se také věnuje 

literární tvorbě, napsal knihu pro své 
děti a  knihu Sladký život zobrazující 
krásu včelařství. Setkání s  autorem 
1. 12. ve 14:00 v Dřevěnce na Fojtství je 
součástí bohatého programu Mostecké 
zabíjačky. Přijďte osobně posoudit, jak 
skvěle umí Milan Motyka skloubit dva 
své největší koníčky, včelaření a  foto-
grafování.

JIŘÍ ERLEBACH 
ZAHRAJE NA 
VÁNOČNÍM 
KONCERTĚ
Druhá adventní neděle 9.  prosince 
bude patřit vážné hudbě. Přijďte se za-
poslouchat do vánočních písní v podá-
ní skvělého houslového virtuosa Jiřího 
Erlebacha. Zahraje vám je i  se svým 
hostem v  Kostele sv. Hedviky v  Mos-
tech u  Jablunkova od 17:00. Excelent-
ní vystoupení Jiřího Erlebacha dovede 
nadchnout široké vrstvy posluchačů 
a  to nejen svým mistrovským houslo-
vým umem, ale i osobitostí vystoupení 
s rozmanitými hudebními styly.

Vstupenky na vánoční koncert stojí 
90 Kč a jsou v předprodeji našem v in-

formačním centru, děti do 15 let mají 
vstup zdarma. Srdečně všechny zveme 
na jedinečný kulturní zážitek.

ŽIVÝ BETLÉM 
A ADVENTNÍ 
KONCERT
Na třetí adventní neděli 17.  12. pro vás 
připravil folklorní soubor Górole jako 
každý rok Živý betlém. A to znamená, že 
se celé odpoledne, od 13:00 do 17:00, mů-
žete těšit na Svatou rodinu, spoustu zví-
řátek (např. lama, ovce, kozy, osel, pra-
se aj.) a  hlavně na předvánoční pohodu 
a dobrou náladu, kterou vám jistě navodí 
zpěv vánočních koled v  podání Górolů 
i skvělé občerstvení. Pokud by měl někdo 
zájem ukázat také své domácí zvířátka 
v rámci Živého betlému, hlaste se prosím 
panu Matusznému na tel. 721 761 607.

Odpolední venkovní program vás pěkně 
vánočně naladí a tak by to chtělo nějakou 
sváteční „tečku“. A tady je! Po skončení 
venkovní akce bude v 17:00 následovat 
adventní koncert v  domě PZKO. Tento-
krát do Mostů zavítá Smíšený pěvecký 
sboru Martinů Třinec. Sbor získal 
mnoho ocenění u nás i v zahraničí, rov-
něž spolupracuje s mnoha významnými 
umělci a  tělesy, mezi které patří např. 
klavíristka, skladatelka a  pedagožka 
Mgr. Irena Szurmanová nebo Třinecký 
komorní orchestr. V  roce 2006 vzniklo 
první CD souboru natočené v  Ostrav-
ském rozhlase. Koncert pořádá PZKO 
Mosty u Jablunkova za finanční podpory 
Obce. Vstupné je dobrovolné a přejeme 
příjemný kulturní zážitek!

Tradiční zabíjačka
10.30 Už ho nesou… aneb sláva čuníkovi!
10.40 Povídání řezníka Krkovičky o zabíjačce – ukázka   
 práce řezníka a výroby zabíjačkových specialit
11.30   Pohádka „Dvě čertice nezbednice“ divadlo Křesadlo
13.00  Camerata
14.30 Finále zabíjačkové soutěže
15.00 Čekání na Mikuláše – zábava pro děti i dospělé  s Křesadlem

MOSTECKÁ ZABÍJAČKA
Mikuláš a rozsvícení

vánočního stromu

GORO
LS

KÉ
 T

URISTICKÉ INFORMAČNÍ CEN
TRU

M
 

Mosty u Jablunkova

Srdečně zve – Serdecznie zaprasza – Srdečne pozýva
Gorolské turistické informační centrum a Obec Mosty u Jablunkova

DOPROVODNÉ AKtivity
 Zabíjačková soutěž o KOŠ ZABÍJAČKOVÝCH SPECIALIT 

zábavné soutěžení pro dospěláky v době od 12.30 
do 14.15, v 14.30 – finálový souboj pěti nejlepších

 Historické stánky s otevřeným ohněm 
ochutnávka kaštanů, kovářská dílna, lití olova

 Na tom našem gruntu – projížďka na konících

1. 12. 2018
Prostranství před

dřevěnkou na Fojtství 

 Namaluj své prase – veselé malování
 Den pro dětskou knihu – prodej knih za 

kačku. Kouzelné čtení s magickou tužkou. 
 Vánoční dílničky s Mostíkem  
 Včely moje vášeň – v 14.00 setkání v dřevěnce 

s Milanem Motykou, autorem výstavy fotografií

16.15 Mikuláš je tady!
16.30 Rozsvícení vánočního stromu
 s mikulášskou nadílkou
16.30  Camerata
17.15 Ohňová show
17.30 Zabíjačková polévka
 pro chudé i bohaté

 „Mámo, nevař! Jde se na zabíjačku!“ – teplé zabíjačkové dobroty, prodej zabíjačkových specialit    
 „domů“ a něco ostřejšího na zahřátí
 Pro mlsné jazýčky kavárnička Evy Burové v dřevěnce
 Na veselou notu hrají: Górole (10.15, 11.15), Harmonikářka Iveta
 s doprovodem na kytaru (11.00, 12.30), historická hudební skupina
 Camerata (13.00, 16.30)

INFO Z DŘEVĚNKY
tel. 558 341 586, www.gotic.cz
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28. říjen ve škole
28.  říjen byl dnem, kdy jsme si připo-
mněli 100 let od vzniku Českosloven-
ské republiky. Přiblížit význam tohoto 
státního svátku jsme se na zdejší škole 
rozhodli pomocí projektového dne. Ten 
proběhl pár dní před tímto významným 
datem. Zapojili se do něj všichni žáci 
školy po jednotlivých třídách a vzájem-
ně prezentovali informace, které spo-
lečně s  učiteli ve třídách zpracováva-
li. Děti se díky scénkám dověděly, co 
předcházelo vyhlášení samostatného 
státu, také to, co měl rád T. G. Masa-
ryk, poslechli si československou hym-
nu, informace o  vzniku státní vlajky 
a na závěr pohádku o  jednom ze sym-
bolů naší vlasti, lípě. Celou prezentací 
nás prováděly osobnosti spjaté s rokem 
1918, které představovali žáci 7. třídy. 

Řada dětí se také zapojila do celoškolní 
soutěže, kdy žáci 1. stupně měli nama-
lovat či vyrobit narozeninový dort pro 
republiku k  jejím stým narozeninám 
a  žáci 2. stupně napsat přání repub-
lice. Autoři nejzdařilejších prací byli 
na závěr projektového dne odměněni. 
Žáci šestých až devátých tříd se navíc 
během dne seznámili na čtyřech stano-
vištích s podmínkami vzniku českoslo-
venského státu, jeho osobnostmi a dal-
ším vývojem.

Po ukončení společné práce pak o vzni-
ku Československa besedovali s  Mgr. 
Radkem Lipovským Ph.D., historikem 
z  Filozofické fakulty Ostravské uni-
verzity. Poděkování za uskutečnění 
projektu patří všem zapojeným dětem, 
hostům a také učitelům.

Pavel Kantor, Lenka Szotkowská

Výšlap na Skalku
Dne 11. 11. 2018 již podruhé pořádal 
turistický oddíl podzimní výšlap na 
Skalku. Akce se zúčastnilo neuvěři-
telných 53 členů Tělovýchovné Jedno-
ty Sokol Mosty u Jablunkova.  Počasí 
bylo přímo ideální pro podzimní turis-
tiku. Jasná obloha, zářící slunce a ne-
překonatelné výhledy na Malou Fatru 
dávaly možnost si hezky užít podzimní 

Prosinec v Mostíku
Je tu konec roku, čas zklidnění a bilan-
cování, čas loučení se se starým a oče-
kávání nového. Pro Mostík to letos platí 
víc než kdy jindy. Prosinec je totiž po-
slední měsíc, kdy budeme fungovat tak, 
jak jste byli roky zvyklí. Kvůli plánova-
né vnitřní rekonstrukci „staré školy“ 
se budeme po Vánocích minimálně na 
pět měsíců stěhovat do náhradních 
prostor v budově obecního úřadu. A jak 
budeme fungovat po rekonstrukci, ješ-
tě úplně nevíme. Ale nebojte se, veške-
rý program bude prozatím zachován, 
jen budete muset překonat víc schodů, 
abyste se k nám dostali. Věříme, že to 
pro vás nebude žádný problém a že si 
k  nám cestu najdete i  tak. V  prosinci 
ale stále fungujeme ve stávajících pro-
storách. Všechny kroužky, kurzy a cvi-

čení běží až do předvánočního týdne, 
s pravidelným programem končíme ve 
čtvrtek 20. 12. , v novém roce startuje-
me v týdnu od 7. ledna.

V předvánočním čase také už tradičně 
pořádáme adventní dílničku, letos se 
uskuteční v pátek 7. 12. od 15:30. Srdeč-
ně zveme děti od 2 let s doprovodem.

Všem, kteří nás mají rádi, bychom chtěli 
poděkovat za přízeň v  uplynulém roce. 
Moc nás těší, že o  dopolední programy 
pro maminky, odpolední kroužky a cviče-
ní pro děti i dospělé je zájem. Radost nám 
udělala také velká poptávka po místech 
na letních příměstských táborech a také 
rekordní účast na našich tradičních ak-
cích - pohádkovém lese a  lampionovém 
průvodě. Velký dík patří Obci Mosty 
u  Jablunkova za spolupráci a  finanční 
podporu. Z  prostředků obecní dotace 
byly letos uhrazeny náklady na energie, 
nakoupen výtvarný materiál na veškeré 
pravidelné i  jednorázové akce a zkvalit-
něny služby na příměstských táborech. 
Doufáme a těšíme se na to, že i s novým 
vedením se nám bude spolupracovat stej-
ně dobře jako s vedením předchozím a že 
aktivity komunitního charakteru budou 
obcí i nadále podporovány.

Naši milí, přejeme vám krásný před-
vánoční čas, svátky plné klidu, pohody 
a  lásky a do nového roku, ať vkročíte 
tou správnou nohou.

Jana Foffová

čas.  Výšlap byl spojen s každoroční 
akcí „Svatomartinská husa na Skal-
ce“, a tak řada členů završila výšlap 
vydatným svatomartinským obědem. 
Na chatě vládla pohodová, až sváteč-
ní atmosféra.  Pevně věřím, že za rok 
se všichni sejdeme znova, a to ještě ve 
větším počtu.

Děkuji všem členů TJ za účast a turis-
tickému oddílu za organizaci celé akce.  

Předsedkyně TJ Sokol Mosty u Jablunkova Ing. Ingrid Legierská

VOLNOČASOVÉ 
AKTIVITY

ŠKOLY
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DŮLEŽITÉ INFORMACE inzerce

inzerce

Pro snadnější život
Nadpis článku je zároveň novým mottem organizace Poda-
né ruce – osobní asistence, která poskytuje podporu lidem 
se sníženou soběstačností. Více než sto osobních asistentek 
pomáhá přímo v domácnostech klientů nebo na místech, kde 
je to potřeba s běžnými úkony, jako je hygiena, oblékání, pří-
prava a podání stravy, zajištění chodu domácnosti. Také do-
provodí k lékaři, na nákup, za kulturou či jinými aktivitami. 
Dohlédne na užití léků, pitný režim apod. Potřeby každého 
klienta jsou jiné, proto u každého služba probíhá individuál-
ně podle předem dohodnutých podmínek.

Z ohlasů klientů a  jejich blízkých vnímáme, že osobní asi-
stence je velikým přínosem a  pomáhá lidem, kteří sami 
nezvládají z důvodu nemoci, postižení či věku péči o  svou 
osobu. Naše služba pomáhá zachovat důstojný, aktivní a pl-
nohodnotný život v pohodlí jejich domova a snaží se moti-
vovat klienty k větší samostatnosti a soběstačnosti, aby je-
jich život byl co nejpodobnější běžnému životu. Mezi našimi 
klienty jsou děti, mladí lidé i senioři. Služba pomáhá i blíz-
kým klientů, kteří mohou péči přenechat osobní asistentce 
a chodit do práce apod. Věříme, že motto, které jsme vybra-
li, vystihuje toto vše a naše služba opravdu usnadňuje lidem 
s postižením i seniorům život.

Cena za službu osobní asistence je hrazena vícezdrojově, fi-
nančně přispívají kraje, města a obce i nadace a individuální 
dárci. Část ceny si hradí klient a  je možné k  tomu využít 
příspěvek na péči. Za finanční podporu děkujeme také 
obci Mosty u Jablunkova.

Více o nás i osobní asistenci najdete na webu www.podaneruce.eu.
Bc. Jana Marková

zasílejte na vedoucího obchodního oddělení.

NÁSTUP MOŽNÝ IHNED
KONTAKT: klus@vitalplast.cz

min.středoškolské vzdělání

odštěpný závod TENIS HOTEL VITALITY, a.s.

Žádosti se strukturovaným životopisem 

stabilní zázemí v rozrůstající se společnosti
fixní plat

odměňování dle výsledků práce
smlouva na HPP

zaměstnanecké benefity

aktivní řidičské oprávnění skup.B

NABÍZÍME:

Hledáme uchazeče na pozici:

OBCHODNÍ ZÁSTUPCE

zkušenosti v oblasti prodeje
spolehlivost, flexibilita, komunikační dovednosti

uživatelská znalost MS Office

POŽADUJEME:

praxe v oboru a znalost cizího jazyka vítána

739 98 Mosty u Jablunkova č. 30

739 98 Mosty u Jablunkova č. 30

DĚLNÍK VE VÝROBĚ FÓLIE
(OBSLUHA STROJNÍHO ZAŘÍZENÍ)

NÁSTUP MOŽNÝ IHNED
KONTAKT: kotzurova@vitalplast.cz, tel: 606 681 569

POŽADUJEME:

odštěpný závod TENIS HOTEL VITALITY, a.s.

spolehlivost, manuální zručnost

NABÍZÍME:
zaměstnání  v prosperující firmě, benefity 

Hledáme uchazeče na pozici:

Chceme koupit dům 
nebo chatu  

v Mostech a okolí.  
Budeme rádi za každou nabídku. 

Volejte klidně i o víkendu.  

704 387 724 
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Úcinkuje:
pevecké sdruzení Martinu trinec

Dirigent: 
Michal Zátopek

Klavírní spolupráce: 
Daniela Vondrácková

o

Ad
ven

tní koncert

 

                           TAK TO TU JEŠTĚ NEBYLO, 
                               ABY SE V MOSTECH NA BOŽÍ SLÁVU TANČILO. 😊😊 

ZVEME…   
ZAPRASZAMY… 

na 

FARNÍ PLES 
 

     26.01.2019 
  

      v 19:00 h 
 

      v PZKO  
            KASOWY 
 

 
                          VSTUPNÉ  300,- Kč – zakoupit můžete v sakristii. 

                                                    Více informací nebo rezervace na farniples.mosty@seznam.cz 

Rodiče a děti 
ZŠ a MŠ Mosty u Jablunkova

si Vás dovolují pozvat na

ŠKOLNÍ PLES
Bude se konat 12. ledna 2019

od 18:30 hodin
v sále PZKO Mosty u Jablunkova.

K poslechu a tanci bude hrát kapela

Orchestra party
Vstupné: 300 Kč

Předprodej vstupenek: 
Marcela Bojková - tel: 728 770 567, 

e-mail: mar.boj@seznam.cz


